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『感 謝』

校長 木 村 明 彦

羊蹄や校舎周辺の山々には、多くの雪が残り、未だ冬

の装いですが、時折差し込む日差しは暖かく、待ち遠し

かった、春を感じさせてくれる季節となってまいりまし

た。保護者地域の皆様におかれましては、いかがお過ご

しでしょうか。時節柄、何かと忙しく、気ぜわしい年度

末ですが、健康に留意され、お過ごしいただきたいと思

います 。

さて、小学校では、３月２０日(木)に卒業式が行われ、

９名の卒業生が、通い慣れた校舎を後にしました。保護者、ご来賓、地域の方々、そ

して在校生全員が温かく見守る中、卒業生は、緊張した面持ちながらも、自信と希望

に溢れた表情で卒業証書を手にしました。保護者の方々が、入学時とは見違えるほど

立派に成長した子どもたちの姿に、感慨深く視線を送っていた様子がとても印象的で

した。卒業生には、無限の可能性を秘めた輝かしい未来が待っています。眩しいくら

いの未来に向かって、今まで以上に、力強い歩みを、一歩一歩進めていってほしいと

願っています。

また、１～５年の在校生も、本日をもってそれぞれの学年の全教育課程を修了する

ことができました。この一年は、コロナウィルス感染症だけではなく、インフルエン

ザや他の感染症の流行もあり、子どもたちにとっては、不安な状況が続いていたわけ

ですが、それでも一生懸命学校に通い、一つ一つ努力を積み重ねてくれました。修了

式での一人一人の姿は、昨年４月のそれと比べると、心も体も、明らかに成長してい

ることが見て取れます。是非ご家庭でも、この一年間の子どもたちの成長を実感して

いただき、今後の励みとなるような声かけをしていただけ

ればと幸です。

終わりに、私事ですが、この３月をもって６年生と一緒

に、喜茂別小学校を卒業させていただくこととなりました。

本校では、教頭時代から９年間お世話になり、楽しいこと

ばかりの年月でした。これも一重に、保護者の皆様や地域

の皆様のご支援があってこそと、厚く感謝申し上げます。

本当に有り難うございました。喜茂別小学校は、これから

も、今以上に子どもたちの意欲溢れる活気に満ちた学校と

なるよう、職員一丸となり、子どもたちの成長を支えて参

ります。今年度の皆様のご理解とご協力に感謝を申し上げ

るとともに、次年度につきましても同様のご支援をいただ

きますようお願い致します。

本年度の重点目標 主体的・対話的に学ぶ力の育成～意欲溢れる優しい子～

大自然に囲まれた学び舎にふさわしい｢きもべつの子｣を共に育てましょう！



６年生を送る会 そして 卒業式 

 ３月３日には６年生を送る会が実施されました。各学年

とも６年生に対する感謝の気持ちを、歌やダンス、クイズな

どで伝えました。また、６年生からは、喜茂別小学校の平

和を守る「喜茂別小 HEROES」の劇中に、５年生へ任務

を引き継ぐ場面がありました。４月からは新６年生が、最

高学年としての思いやりやリーダーシップを受け継いでく

れることと思います。 

 また、３月２０日には、在校生と保護者の皆様、そして地

域の方々にも６年生の門出を祝福していただける卒業式

が行われました。中学校でもこれまでに育んだ友情と感

謝の気持ちを大切に、自分たちの進む道をたくましく切り開いていくことを願っております。 

なお、安部さん、河田さん、前田さん、山岸さんが喜茂別小学校 PTA を退会されることになりました。これまでの

PTA活動に対し、たくさんのご協力をいただいたことに感謝申し上げます。 

 

令和６年度喜茂別町児童生徒表彰                     読書感想文コンクール 
  

 ○第４０回 後志管内小中学生剣道錬成大会（個人戦）  

１年  岡川 知加  2年  谷藤 織   5年 谷藤 千秋 

○第３９回 北海道スポーツ少年団剣道交流大会後志予選会（小学生団体）   

４年  白川 璃乙   ５年  谷藤 千秋   ６年  河田ゆず  森田 隼平 

 ○第２１回 喜茂別クロスカントリースキーレース 

  4年 行天 蒼馬 

○第４６回 全道ジュニア・クロスカントリー和寒大会 

  ５年  川邊 翔愛  長岡 唄子   

６年  安部 達晴  工藤 穂浪  今野 玄     

○後志学童軟式野球大会 北ガスフレアスト杯 ファイターズ JB支部予選 

 ４年  行天 蒼馬   出村 健太   5年  渡部 隼翔    

 6年  前田 興玖  梶原 康生 

    （喜茂別野球スポーツ少年団：蘭越・寿都合同チーム） 

 
 
お世話になりました  

 このたびの人事異動で、喜茂別小学校を離れることとなりました。保護者の皆様、地域の皆様には、学校の教育

活動はもとより地域の行事を始め、様々な場面でお世話になりました。今までのご厚情に感謝申し上げ、退職・転

任のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 校 長   木村  明彦（在任６年 退職）   教  頭  黒田 優子（在任３年） 

教 諭   杉内   敦（在任４年）         事務職員 佐藤 貴広（在任６年） 

         

【最優秀賞】 

１年 羽下 湊祐  ２年 佐藤 優莉愛 

３年 冨田 美乃莉  ４年 千葉 琳愛 

５年 長岡 唄子  ６年 工藤 穂浪 

【優秀賞】 

１年 菅原ひかり  ２年 土生 絢斗 

３年 松本 幸大  ４年 鏑木 陽向 

６年 今野 玄 

【佳作】 

１年 大西 泰生  松岡 天道 

２年 岸里 陽葵  日下 大瑚 

３年 原  誠人  4年 松岡 千菜津 

５年 澤谷 美織  ６年 河田 ゆず 


